

2024年7月3日

各 位

会 社 名 ヨシコン株式会社  
代表者名 代表取締役社長 吉田 尚洋  
(コード番号 5280 スタンダード)  
問 合 せ 先 取締役経営管理部長 鶴飼 誠司  
電 話 番 号 054-205-6363

**(訂正)「2024年3月期通期業績予想値と実績値との差異及び剰余金の配当(増配)に関するお知らせ」の一部訂正について**

当社は、2024年5月2日に公表しました「2024年3月期通期業績予想値と実績値との差異及び剰余金の配当(増配)に関するお知らせ」につきまして、訂正がありましたのでお知らせいたします。

## 記

**1. 訂正の理由**

2024年5月2日に公表しました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を訂正したことに伴うものです。

**2. 訂正の内容**

訂正箇所には下線を付して表示しております。

2024年3月期通期業績予想値と実績値との差異及び剰余金の配当(増配)に関するお知らせ

1. 2024年3月期通期連結業績予想値と実績値との差異(2023年4月1日~2024年3月31日)

**【訂正前】**

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 25,000	百万円 2,400	百万円 2,500	百万円 1,550	円 銭 218.19
実績値(B)	<u>23,924</u>	<u>3,029</u>	<u>3,274</u>	<u>2,030</u>	<u>285.79</u>
増減額(B-A)	<u>△1,075</u>	<u>629</u>	<u>774</u>	<u>480</u>	
増減率(%)	<u>△4.3</u>	<u>26.2</u>	<u>31.0</u>	<u>31.0</u>	
(ご参考)前期連結実績 (2023年3月期)	14,704	1,414	1,714	1,166	162.92



【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	25,000	2,400	2,500	1,550	218.19
実績値(B)	23,913	3,044	3,289	2,102	295.93
増減額(B-A)	△1,086	644	789	552	
増減率(%)	△4.3	26.8	31.6	35.6	
(ご参考)前期連結実績 (2023年3月期)	14,704	1,414	1,714	1,166	162.92

3. 剰余金の配当（増配）について

【訂正前】

	決 定 額	直近の配当予想 (2023年4月28日公表)	前期実績 (2023年3月期)
基 準 日	2024年3月31日	同左	2023年3月31日
1株当たり配当金	55円00銭	51円00銭	50円00銭
配当金総額	390百万円	—	355百万円
効力発生日	2024年6月24日	—	2023年6月30日
配 当 原 資	利益剰余金	—	利益剰余金

【訂正後】

	決 定 額	直近の配当予想 (2023年4月28日公表)	前期実績 (2023年3月期)
基 準 日	2024年3月31日	同左	2023年3月31日
1株当たり配当金	55円00銭	51円00銭	50円00銭
配当金総額	390百万円	—	355百万円
効力発生日	2024年6月28日	—	2023年6月30日
配 当 原 資	利益剰余金	—	利益剰余金

以上